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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Чинна відстрочка від мобілізації або бронювання звільняють

військовозобов’язаного від проходження військово-лікарської комісії.

Водночас закон передбачає кілька випадків, коли навіть наявність

захищеного статусу не допоможе уникнути медичного огляду.

Згідно з чинним законодавством, громадяни, які мають підтверджену відстрочку

або офіційне бронювання, не підлягають направленню на військово-лікарську

комісію. Таке правило закріплене в нормативних документах і поширюється на

осіб, які вже оформили відповідний статус.

Обов’язковому проходженню ВЛК підлягають військовозобов’язані, які не мають

відстрочки чи бронювання та можуть бути мобілізовані. Також медичний огляд

проходять громадяни, які вирішили укласти контракт зі Збройними силами

України.

Окремою категорією залишаються чоловіки, які раніше мали статус «обмежено

придатний». Після скасування цієї категорії 4 травня 2024 року вони повинні

пройти повторний медичний огляд для визначення нового статусу —

«придатний» або «непридатний». Ця вимога діє навіть для тих, хто має

відстрочку.

У Міністерстві оборони пояснюють, що підставою для звільнення від

проходження ВЛК є пункт 63 постанови Кабінету Міністрів №560. Документ

розмежовує процедури військового обліку та мобілізації, тому особи з чинною

відстрочкою або бронюванням не повинні отримувати направлення на

медкомісію.

Разом із тим існують винятки. Один із них стосується оформлення нової

відстрочки або бронювання. Якщо людина лише подає документи для

отримання такого статусу, проходження ВЛК може бути частиною процедури.

Ще одна ситуація виникає під час переоформлення бронювання. Якщо

попередній термін уже завершився, а нові дані ще не внесли до системи,

громадянин тимчасово втрачає захищений статус і може бути направлений на

медичний огляд.

Юристи радять не ігнорувати повістку на ВЛК навіть у разі наявності відстрочки.

За порушення правил військового обліку статті 210 та 210-1 Кодексу України про

адміністративні правопорушення передбачають штрафи.

Перед відвідуванням ТЦК рекомендується підготувати військово-обліковий

документ, довідку про відстрочку або витяг про бронювання. Також варто

перевірити свій статус у застосунку «Резерв+», де повинна відображатися

відповідна позначка.

У разі виникнення спору громадяни можуть подати письмову заяву на ім’я

керівника ТЦК з вимогою долучити документи про відстрочку чи бронювання до

особової справи. У зверненні рекомендують посилатися на пункт 63 постанови

Кабміну №560.

Якщо після надання всіх підтверджень посадові особи продовжують вимагати

проходження ВЛК без законних підстав, юристи радять фіксувати такі випадки та

звертатися на гарячу лінію Міністерства оборони або по правову допомогу.
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